PROHLÁŠENÍ O PŘÍSTUPNOSTI WEBOVÝCH STRÁNEK ŠKOLY

Základní škola, Nový Bydžov, F. Palackého 1240, příspěvková organizace se zavazuje k zpřístupnění webových stránek www.zspbydzov.cz v souladu s vnitrostátními právními předpisy, které provádějí směrnici Evropského parlamentu a Rady (EU)2016/2102.
Webové stránky www.zspbydzov.cz  jsou plně v souladu se Zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (Zákon o přístupnosti). 
Některé informace na webových stránkách nabízíme v podobě stažitelných dokumentů (PDF, DOC, XLS), a to především z důvodu jejich velkého rozsahu či nedostupnosti dokumentů v jiné podobě. Pro zobrazení těchto dokumentů jsou potřeba příslušné prohlížeče, které lze stáhnout zdarma na webech jejich poskytovatelů.
Pokud shledáte na webových stránkách cokoliv, co podle Vás neodpovídá požadavkům přístupnosti, nahlaste prosím připomínky na e-mail školy: info@zspbydzov.cz. 
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